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Demaria« Del resto, la risposte verbali, elio fu-
rono dalla cortesia dell'onorevole ministro date 
posteriormente, erano già posteriori esse stesse 
alla domanda d'interrogazione e del resto lascia-
vano appunto sussistere quei dubbi, die forma-
rono l'oggetto dell' interrogazione che oggi ho 
svolto innanzi alla Camera, 

Ciò premesso, sono grato all'onorevole ministro 
delle informazioni e comunicazioni che ha fatto ; 
non dubito deli' intendimento che è nelle affer-
mazioni sue, intorno all'applicazione esatta ed 
italiana dell'articolo 21 della legge sulla conven-
zione. E se ciò che è nell'intendimento e nelle 
assicurazioni date oggi dall'onorevole ministro, si 
tradurrà nel fatto, non dubiti, onorevole ministro, 
non soltanto io mi dichiarerò sodisfatto, come 
ora mi dichiaro, ma, con me, si dichiareranno 
sodisfatti quanti s'interessano all'avvenire dell'in-
dustria sazionale. 

In quanto alla preghiera che l'onorevole mini-
stro mi ha fatto di comunicare le idee del Governo, 
per ciò che si attiene alla costruzione delle lo-
comotive, procurerò di manifestare queste idee 
agl'industriali che vi hanno interesse. E non v'ha 
•dubbio che essendo leali, come non possono a 
meno di essere, gì' intendimenti dell'onorevole mi-
nistro, non potranno a meno di concordarsi con 
quelli di coloro che, oltre F interesse che sentono 
del proprio tornaconto, sentono anche vivamente 
quello che deriva dalla loro qualità di cittadini 
italiani. 

P r e s i d e n t e . Dichiaro esaurita l ' i n t e r r o g a z i o n e 
d e l l ' o n o r e v o l e Demaria, 

ne t t amen to della ?otaioae a scrutìnio segreto 
sn ire disegni eli legge falla dorante la sedata. 

P re s iden t e . Dichiaro chiusa la votazione e prego 
gH onorevoli segretari d i procedere alla numera-
zione dei voti. 

(1 segretari Fàbrìzj, Di San Giuseppe, Mariotti 
6 Melodia numerano i voti). 

Comunico- alla Camera il risultamelito della 
votazione a scrutinio segreto, sui seguenti disegni 
di legge, votati ieri per alzata.e seduta: 

Proroga del termine fissato per la provvisoria 
applicazione dello sgravio del sale e dell'imposta 
fondiaria e dell'aumento di alcuni tributi indiretti; 

Presenti e votanti 238 
Maggioranza . . . . . . . . . . 120 

Voti f a v o r e v o l i . . . 172 
Voti contrari . . . . 66 

(La Camera approva). 

Approvazione degli accordi postali internazio-
nali stipulati a Lisbona : 

Presenti e votanti . . . . . . . 238 
Magg io ranza . . . e . . . . . . 120 

Voti favorevoli, • . 186 
Voti contrari . . .. , 52 

(La Camera approva.) 

Modificazioni alla legislazione sugli scioperi: 

•Presenti e votanti, . . . . . . 238 
M a g g i o r a n z a . . . . . . . . . . 120 

Voti favorevoli . . . 117 
Voti contrari . . . . 121 

(La Camera non approva —- Commenti), 

Annunzio dì due domande d'interrogazione. 

P res iden te . Comunico allá Camera due domande 
d'interrogazione dirette all'onorevole presidenta 
del Consiglio, ministro dell'interno. D'una, del-
l'onorevole Di San Donato, è del segtte^ te 

nere : 

" Il sottoscritto desidera interrogare l'onore-
vole presidente del Consiglio, ministro dell'in-
terno, sui criteri direttivi per l'esecuzione della 
legge (gennaio 1885), sul risanamento della città 
di Napoli „. 

Prego l'onorevole presidente del Consiglio di 
dichiarare se e quando intenda rispondere a que-
sta domanda d'interrogazione. 

De.pretis, presidente del Consiglio. Dirò in tina 
prossima seduta se e quando potrò rispondere a 
quest'interrogazione. 

Presidente. Onorevole Di San Donato, ha udito? 
Di San Donato, Sta benissimo; solamente prego 

l'onorevole ministro di ricordarsi di quest'intera 
rogazione nel caso gli pervengano proposte, in 
proposito, da Napoli. In tredici mesi, non si è 
provveduto affatto al risanamento, ma per fare 
dei lavori di risanamento un lotto solo, sono ba-
state poche ore di discussione., 

Pres iden ta . Gli onorevoli Parona e Turbigli» 
hanno presentata di nuovo la seguente domanda di 
interrogazione che era stata dichiarata decaduta 
non essendosi trovati presenti, quando doveva es-
sere svolta, gli onorevoli interroganti: 

u I sottoscritti desiderano interrogare l'onore-
vole presidente del Consiglio per sapere se intenda 
presentare un progetto di legge a favore dei me-
dici morti nella cura di epidemie „. 


